

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗД. 42-й

№ 49 (10622)

ПЯТНИЦА

12

марта 1971 года

Выходит пять раз в неделю.

ЦЕНА 2 КОП.

Пленум городского комитета партии

Состоялся второй пленум городского комитета КПСС, на котором обсужден вопрос «О состоянии и мерах по увеличению темпов реконструкции и углублению шахт рудника». С докладом выступил начальник комбината «Проконьесуголь» В. П. Ивашевич.

НА ВСТРЕЧУ XIII СЪЕЗДУ КПСС



В ЧИСЛЕ 83-х коммунистов-прокопчан, участвовавших в работе XIV областной партийной конференции, был и бригадир забойщиков шахты имени Дзержинского Мингали Аджикаев. Возвратившись из Кемерово, Мингали первым делом поделился впечатлениями со своим коллективом.

Уже сегодня алджикаевы доказывают это делом. До начала работы съезда еще восемнадцать дней, а на счету бригады в зачет тридцати пересмотренных в сторону увеличения обязательств «илос» в 2900 тонн угля.



Три бригады работают на втором участке шахты № 5-6. По плану IV Внутреннего ведет жесткий ритм бригада Н. С. Мишигина. Шаги очистника готовит бригада монтажников Н. П. Куценко, а между ними работают проходчики под руководством Р. Халиева.

СОВЕТ НАЧАЛЬНИКОВ КОМБИНАТОВ

После реорганизации управления угольной промышленности в Кузбассе не было хозяйственного органа для решения вопросов развития отрасли в целом по бассейну. В целях повышения ответственности за комплексное развитие производственных сил, проведения единой политики в вопросах технического перевооружения, определения наиболее оптимальных структур добычи угля, улучшения экономических результатов работы и координации деятельности расположенных в Кузбассе комбинатов приказом министра угольной промышленности СССР от 29 января 1971 года создан совет начальников комбинатов Кузнецкого угольного бассейна.

ГЛАВНОЕ — ВОСПИТАНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Активно прошло обсуждение проекта Директивы XXIV съезда КПСС в коллективе профтехучилища № 30. На открытии партийного собрания все горячо одобрили программу развития народного хозяйства, намененную на девятую пятилетку. С раздельными проектами Директивы преподаватели и мастера ознакомили учащихся, особо обратив их внимание на то, что будет сделано по улучшению быта, торговли, увеличению выпуска товаров народного потребления.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- На предсъездовской трудовой вахте.
- О героях Парижской Коммуны.
- Гости из города на Неве.

ДНИ ЛИТЕРАТУРЫ ЛЕНИНГРАДА В КУЗБАССЕ

В Кузбассе начались дни литературы Ленинграда. Для участия в них прибыла большая группа писателей и поэтов. В Кемеровском аэропорту гостей встретил секретарь Кемеровского обкома КПСС З. В. Кузмина, заместитель председателя облисполкома П. В. Тузилов, секретарь обкома ВЛКСМ Н. Г. Сизых, секретарь облисполкома М. И. Тарасова, начальник областного управления культуры И. Л. Курочкин.

ПОЛИТИКА, проверенная временем

20 лет тому назад, 12 марта 1951 года, Верховный Совет СССР принял Закон о защите мира. Осудив пропаганду войны как тягчайшее преступление против человечества, Верховный Совет подчеркнул основные цели советской внешней политики — укрепление мира и дружественных отношений между народами.

МАРТОВСКИЕ УСПЕХИ

В Рудничном районе заметно растут авторитет органов народного контроля. Об этом убедительно говорит такой пример: факт. На отчетно-выборных партийных собраниях осенью минувшего года членами парткомов, партийных бюро и заместителями секретарей партийных организаций избрано 49 председателей годовых прений, из 52-х. Работы в партийных органах помогает народным контролерам еще активнее вникать во все сферы жизни предприятий, еще лучше выполнять то, что на них возложено.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНУЮ ТЕМУ

О плодотворности этого принципа свидетельствуют и экономические успехи стран социализма. Так, доля стран-участниц СЭВ в совокупном объеме мировой промышленной продукции за послевоенный период увеличилась с одной шестой до одной трети.

В комитетах народного контроля СИЛА партийного влияния

Важное место в производственной жизни своей организации занимает и группа народного контроля второго строительного управления. В ее работе главное направление — добывать, чтобы дома возводились при экономном расходовании материалов и высоком качестве строительства. Именно этой целью проводятся рейды, осуществляется контроль за складированием и хранением материалов, за качеством строительства — монтажных операций. По недостаткам немедленно принимаются меры.

СИЛА партийного влияния

Воспитание у будущих представителей этой профессии чувства ответственности за свое дело, эстетики, культуры — вот цель, которую поставил перед собой коллектив училища.

